

WODOCIĄGI I KANALIZACJA
Spółka z o.o.

ul. Kilińskiego 25a, 58-200 DZIERŻONIÓW
JEDNOSTKA REALIZUJĄCA PROJEKT
tel: (74) 832 20 55, kom. 601 452 379

Dzierżonów, 13-02-2012

L.dz. JRP-20.2.2.1-2/12-14

dot.: postępowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn. „Rozbudowa oczyszczalni ścieków w Bielawie”, wchodzące w zakres projektu pn. „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie gmin powiatu dzierżonowskiego – etap I”, współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Zamawiający – Wodociągi i Kanalizacja Spółka z o.o.; 58-200 Dzierżonów; ul. Kilińskiego 25a – na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) przekazuje wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a także na stronie internetowej na której jest ona zamieszczona, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

pkt. 5.2.1.2. Warunki ochrony przeciwpożarowej należy zapewnić poprzez:

- zainstalowanie na budynkach oczyszczalni instalacji odgromowej

Pytanie - powyższe dotyczy całej oczyszczalni czy tylko obiektów uwzględnionych w projekcie wykonawczym dla I etapu?, gdzie jest projekt?

Odpowiedź:

Dotyczy tylko obiektów uwzględnionych w dokumentacji projektowej. Projekt instalacji odgromowej i uziemiającej został umieszczony w folderze Część III SIWZ - Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ) - płyta CD\Część III 4 Projekty wykonawcze\4.4 Projekt elektryczny, zgodnie ze spisem zawartości płyty CD znajdującym się w III części SIWZ – OPZ.

Pytanie nr 2:

pkt. 5.2.1.4. Zapewnienie mediów niezbędnych do funkcjonowania oczyszczalni w okresie rozruchu i próby eksploatacyjnej (woda, gaz, energia) - po stronie wykonawcy;

Pytanie dotyczy całej oczyszczalni czy tylko obiektów uwzględnionych w projekcie wykonawczym dla I etapu?

Odpowiedź:

Dotyczy tylko obiektów uwzględnionych w dokumentacji projektowej.

Pytanie nr 3:

pkt. 5.2.1.4. Zapewnienie chemikaliów niezbędnych do stosowania w ciągu technologicznym oczyszczania ścieków i gospodarki osadowej w okresie rozruchu i próby eksploatacyjnej - po stronie wykonawcy;

Pytanie - dotyczy całej oczyszczalni czy tylko obiektów uwzględnionych w projekcie wykonawczym dla I etapu - jakich?, na I etapie nie stosuje się chemikaliów!

Odpowiedź:

Dotyczy tylko obiektów uwzględnionych w dokumentacji projektowej.

Pytanie nr 4

pkt. 5.2.1.4. Zapewnienie transportu niezbędnego w czasie rozruchu i próby eksploatacyjnej - po stronie wykonawcy;

Pytanie - dotyczy całej oczyszczalni czy tylko obiektów uwzględnionych w projekcie wykonawczym dla I etapu - skratki, piasek, osad odwodniony itp.?

Odpowiedź:

Dotyczy tylko obiektów uwzględnionych w dokumentacji projektowej.

Pytanie nr 5

pkt. 5.2.6. Badania laboratoryjne w trakcie rozruchu:

- sucha masa. osad
- stopień uwodnienia osadu
- zawartość substancji organicznych i mineralnych w osadzie

pkt. 5.2.6.1. Badania osadów.

Badania wykonywane będą jako próby zbiorcze i chwilowe jakości osadów ściekowych:

- wstępnego,
- nadmiernego..
- przefermentowanego,
- przefermentowanego odwodnionego mechanicznie,
- wysuszonego w suszarni

w tym: zawartość suchej masy organicznej i mineralnej, zawartość metali ciężkich uwodnienie, parazytologia

Pytanie - (dotyczy całej oczyszczalni czy tylko obiektów uwzględnionych w projekcie wykonawczym dla I etapu? - na tym etapie nie ruszamy odwadniania osadu więc Po co mamy badać suchą masę, stopień uwodnienia itp.?

Odpowiedź:

Dotyczy tylko obiektów uwzględnionych w dokumentacji projektowej.

Pytanie nr 6

pkt. 9.2. Cena wykonania robót (poszczególnych składowych)

Pytanie - co ma uwzględniać - dotyczy całej oczyszczalni czy tylko obiektów uwzględnionych w projekcie wykonawczym dla I etapu?

Odpowiedź:

Dotyczy tylko obiektów uwzględnionych w dokumentacji projektowej.

Sporządziła: Komisja przetargowa

WODOCIĄGI I KANALIZACJA
SPÓŁKA Z O.O. W DZIERŻONIOWIE
PREZES
mgr inż. Andrzej Bronowski